



Published from Khammam, Hyderabad, Vijayawada, Visakhapatnam, Rajahmundry, Guntur, Nizamabad, Ongole, Warangal, Tirupathi, Kadapa, Kurnool, Anantapur, Karimnagar, Mahabubnagar, Nellore, Nalgonda, Tadepalligudem, Srikakulam

9-3-2025 ఆదివారం సంపుటి: 31 సం.చి: 36 పేజీలు: 8+16 వెల: 8.00



హైదరాబాద్ లో శనివారం జరిగిన ఎంపిల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డి.సిఎం భట్టి చిత్రంలో మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమార్, జూపల్లి కృష్ణారావు, శ్రీధర్ బాబు

ఒకే మాటతో నడుదాం

తెలంగాణ ప్రయోజనాల కోసం కలిసి సాగాలి
కేంద్రం నుంచి నిధుల కోసం పోరాడుదాం: ఎంపీల సమావేశంలో డి.సిఎం భట్టి హాజరుకాని బిజెపి, బిఆర్ఎస్ ఎంఐఎం తరపున అనుడుద్దీన్ రాక

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 8: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం అందరం ఏకం కావాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని కలిసి మన సమస్యలను వివరించాలని ఆయన అన్నారు. ఉన్నత భావాలతో ఎంపీలతో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. కేంద్రం నుండి రావాల్సిన నిధుల కోసం పోరాడాల్సి ఉందని ఆయన అన్నారు. ప్రజాభివృద్ధి కోసం భట్టి అధ్యక్షతన శనివారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎంపీల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ >>2

గురుకులాలకు మహిళా సంఘాల నుంచి పాఠ్యాధికారం
టీలియన్ డాలర్ల ఆర్థిక వ్యవస్థగా తెలంగాణ
ఇందిరా మహిళా శక్తి సభలో సీఎం రేవంత్



ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 8: రాజ్ గోపాల్ ప్రతి మండల కేంద్రంలో మహిళా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో రైస్ మిల్లులు, గోదాములు ఏర్పాటు చేసే భాగ్యతను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, తాను తీసుకుంటామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఐకేపీ కేంద్రాల్లో మహిళా సంఘాల కొనుగోలు చేసే వడ్డను ఆ గోదాముల్లో నిల్వ చేయడంతో పాటు మిల్లింగ్ చేసే రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి, ఎఫ్ సీఐకి సరఫరా చేసే భాగ్యతను మహిళా సంఘాలకే అప్పజెబుతామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సికింద్రాబాద్ వరేడ్ గ్రౌండ్ లో ఇందిరా మహిళా శక్తి ఆధ్వర్యంలో శనివారం రాత్రి నిర్వహించిన సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగించారు. >>2

మహిళా సంఘాలకు రైస్ మిల్లులు.. గోదాములు



శనివారం సికింద్రాబాద్ పెరేడ్ గ్రౌండ్ లో ఇందిరా మహిళా శక్తి సభకు హాజరైన ఆశీష ప్రజాసేవకం

సీఎం రేవంత్, భట్టి ఢిల్లీ పర్యటన రద్దు

నేడు కెసి వేణుగోపాల్ ఫోన్ ద్వారా సంప్రదించులు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిత్వాలపై కనరత్తు ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 8: ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిత్వాలపై తుది కనరత్తు చేసిన రుకు ఢిల్లీకి వెళ్లాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వివరించిన నిమిషంలో పర్యటన రద్దు చేసుకున్నారు. ఎంపీల సీని ప్రధాన కార్యదర్శి కేసి వేణుగోపాల్ ఢిల్లీలో ఆందుబాటులో లేకపోవడంతో సీఎం రేవంత్ రేవంత్ రెడ్డి సీఎం మల్లు భట్టి >>2



హైదరాబాద్, మార్చి 8, ప్రభాతవార్త: డి.సిఎం పేరిట వల్ల దక్షిణ భారత్ లో ఒక్క ఎంపీ సీటు తగ్గదు.. తెలంగాణ ప్రయోజనాల గురించి చేతులెత్తేసిన సీఎం తమకు చెప్పాల్సిన అవసరం లేదని తెలంగాణ బిజెపి అధ్యక్షుడు, కేంద్ర బోగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి జి.కె.పల్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలకు >>2

స్టాలిన్, రేవంత్ వి బోగస్ మాటలు

దక్షిణ భారత్ లో ఒక్క ఎంపీ సీటు తగ్గదు
రీజినల్ లింగ్ రోడ్డు కోసం రూ.18,772 కోట్లతో అంచనాలు సిద్ధం చేశాం స్థల సేకరణ కారణంగా పనులు ఖాష్ట్యం: కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

ప్రధాని మోడీ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలన్నీ నెరవేర్చే భాగ్యత తమదని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గానీ, దక్షిణ భారత్ లో గానీ ఒక్క సీటు కూడా తగ్గదని అన్నారు. తెలంగాణలో ఒక్క తగ్గినా, జనాభా తగ్గినా పార్లమెంట్ సీటు తగ్గబోవని స్పష్టం చేశారు. ఈ >>2

జంట జలాశయాలకు గోదావరి జలాలు

టెండర్లు పిలిచిన సర్కార్
హైదరాబాద్, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: హైదరాబాద్ నగరంలో ఉస్మాన్ సాగర్, హిమాయత్ సాగర్ రిజర్వాయర్లను గోదావరి నీటితో నింపేందుకు ప్రభుత్వం సిద్దమైంది. గోదావరి తాగునీటి సరఫరా పథకం కింద మూసి నది పునర్ వ్యవస్థీకరణలో భాగంగా 5383.67 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో హైదరాబాద్ మెట్రో పాలిటెన్ ప్రాజెక్ట్ కన్సర్వేషన్ సర్కిల్ 2 టీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ టెండర్లు పిలిచారు. మొదటి ప్యాకేజీ 3330.95 కోట్లతోనూ, ఇంకో ప్యాకేజీ 2052.72 కోట్లతో టెండర్లు పిలిచారు. గోదావరి రెండు, మూడవ దశలో వీటిని ఉస్మాన్ సాగర్, హిమాయత్ సాగర్లను నింపనున్నారు. 3000 ఎంఎం డయామెటరులను రెండు వరుసలలో చేయనున్నారు. ప్రతి వరుసులో 10 టిఎంసీల నీటిని పంపింగ్ చేయనున్నారు. మొదటి ప్యాకేజీల రూ.3225.47 కోట్లతో చేపట్టనున్నారు. ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహణ కోసం రూ.105.48 వేల సంవత్సరాల పాటు నిర్వహణా ఖర్చు >>2

కోడి మాంసం మరియు గ్రుడ్ల గురించి మీరు తెలుసుకోవలసిన వాస్తవాలు

వాస్తవాలను చదవండి ఆ తర్వాత మీ స్వంత నిర్ణయం తీసుకోండి

- పూర్తిగా ఉడికించిన కోడి మాంసం లేదా గ్రుడ్లు తినటం ద్వారా బర్డ్ ఫ్లూ వైరస్ (H5N1) ఎప్పటికీ మానవులకు సంక్రమించదు.
- భారతీయ ఆవారీ పదార్థాలు వందే విధానంలో 70°C డిగ్రీలు అన్ని ఉష్ణోగ్రతలో ఉడికించబడతాయి, తద్వారా బర్డ్ ఫ్లూ వైరస్ నశిస్తుంది.
- WHO/OIE ప్రకారం బర్డ్ ఫ్లూ వ్యాధి ప్రబలిన సందర్భంలో కోడి మాంసం మరియు గ్రుడ్లను పూర్తిగా ఉడికించడం, శుభి, శుభ్రతలు పాటించిన యుద్ధల వాటిని నిరభ్యంతరంగా తినవచ్చు.
- పచ్చి గ్రుడ్లను, ఉడికికాకని కోడి మాంసాన్ని తినకండి.

భారతీయ వంటకపు విధానంలో నమోదయ్యే ఉష్ణోగ్రతలు

ఫ్రైయింగ్	: 150°C మరియు అపై
బాయిల్డ్ ఎగ్	: 100°C
అష్టెట్	: 150°C
బేకింగ్	: 130°C మరియు అపై
తండూర్	: 240°C మరియు అపై
కల్రి	: 140°C మరియు అపై

ప్రజా శ్రమస్సు, దృష్టితో చేసినవారు: పశుసంవర్ధక శాఖ, తెలంగాణ ప్రభుత్వం, హైదరాబాద్-28
Space Courtesy by: తెలంగాణ పౌరీ క్రీడర్స్ అసోసియేషన్

జీవన్ ఉత్సవ్

వేడుకలు జరుపుకోవడానికి గ్యారంటీడ్ కారణం

Plan No.: 771 UIN: 512N363V02

జీవిత కాల గ్యారంటీడ్ రాబడులతో

అన్ లైన్ లో కూడా అభినంది

ప్రయోజనాలను ఎంచుకునే ఫ్లెక్సిబిలిటీతో సంపూర్ణ జీవిత జీవనం

- 5 నుంచి 16 సంవత్సరాల పరిమిత ప్రీమియం చెల్లింపు వ్యవధి
- ప్రీమియం చెల్లింపు వ్యవధిలో గ్యారంటీడ్ అడిషనల్లు
- రెగ్యులర్ ఇన్ కమ్ బెనిఫిట్/ఫ్లెక్సి ఇన్ కమ్ బెనిఫిట్
- ₹5 లక్షల కనీస ప్రాథమిక బీమా సొమ్ము

నాన్-వారీ, నాన్-రింక్, ఇండివిడ్యువల్, సీనింగ్, సంపూర్ణ జీవిత జీవనం

జీవన్ ఉత్సవ్ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ కోఆర్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా
LIC LIFE INSURANCE CORPORATION OF INDIA

8976862090

విపిఎల్ టీకెట్లపై సన్రైజర్స్ యాజమాన్యానిదే అధికారం

వాటి అమ్మకాలకు, హెచ్సీఎకు ఏ సంబంధం ఉండదు అసత్య ప్రచారాలతో అభిమానులను అందోళనకు గురిచేయొద్దు హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ పైసిడెంట్ అర్జునపల్లి జగన్మోహన్రావు

హైదరాబాద్, మార్చి 8, ప్రభాతవార్త: విపిఎల్-2025కు సంబంధించిన మ్యాచ్ టికెట్లపై అమ్మకాలపూర్వాయనీ, క్రికెట్ అసోసియేషన్ నిర్వాహకులు ఖాళీతో అమ్మకాలకు పులన ఇలా జరిగిందంటూ మీడియా వలన వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. అలాగే ఈ వార్తలపై హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు (హెచ్ సీఎం) అర్జునపల్లి జగన్మోహన్రావు స్పందించారు. ఈ మేరకు శనివారం ఉప్పల్ స్టేడియంలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ ముంబైలో జరిగిన మ్యాచ్ కు టికెట్లపై అమ్మకాలపై హెచ్సీఎకు ఏ సంబంధం ఉందో ముందు మీడియాను ప్రశ్నించారు. హైదరాబాద్ మ్యాచ్ టికెట్లను విక్రయించేది బుక్మెట్లో కాదని.. జోమాట్లో చెందిన డిస్ట్రిక్ యాజమాన్యం అని తెలిపారు. సన్రైజర్స్ ఆడే తొలి రెండు మ్యాచ్ల టికెట్లపై జప్తులే

డిస్ట్రిక్ యాజమాన్యం అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలిపారు. టికెట్ల విషయంలో మీడియా జ్వరం, సమాచారంతో వార్తలు ప్రసారం చేసి అభిమానులను అందోళనకు గురిచేయవద్దని అన్నారు. అలాగే విపిఎల్ మ్యాచ్ టికెట్లపై అధికారం సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ కం టుండని, హెచ్సీఎకు ఉండ దని.. బి.సి.సి.బి, హెచ్సీఎ ఐపిఎల్ ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తుంది కానీ టికెట్లపై విక్రయించడం తెలిపారు. ఉద్దేశపూర్వకంగా హెచ్సీఎ ప్రతిష్టను మనకవార్తలకు ఉపేక్షించేది లేదు. దేశంలోనే అత్యధిక విక్రయం చేసిన మ్యాచ్ టికెట్లకు హెచ్సీఎకు ఏ సంబంధం ఉందో ముందు మీడియాను ప్రశ్నించారు. హైదరాబాద్ మ్యాచ్ టికెట్లను విక్రయించేది బుక్మెట్లో కాదని.. జోమాట్లో చెందిన డిస్ట్రిక్ యాజమాన్యం అని తెలిపారు. సన్రైజర్స్ ఆడే తొలి రెండు మ్యాచ్ల టికెట్లపై జప్తులే



మాట్లాడుతున్న జగన్మోహన్రావు

అంటూ జగన్మోహన్రావు వ్యాఖ్యలు చేశారు. టిటిడి విడుదల చేసే రూ.300ల టికెట్లపై వెంటనే అయిపోతే ఇలానే వ్యవహరిస్తారా? తక్కువ ధర టికెట్లను విద్యార్థులు, యువతలో ఎక్కువ డిమాండ్ ఉంటుంది. కాబట్టి అవి త్వరగా విక్రయమవుతాయి. బి.సి.సి.బి టికెట్లపై విషయమై ఏమైనా అనుమానాలుంటే సన్రైజర్స్ యాజమాన్యం, సిబ్బంది, డిస్ట్రిక్ట్ జోమాట్ యాజమాన్య ప్రతినిధులను సంప్రదించాలంటూ జగన్మోహన్రావు వివరించారు.

కోటిమంది మహిళలను కోటిశ్రమలను చేయడమే లక్ష్యం

మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్

హైదరాబాద్, మార్చి 8, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలోని అత్యంత వెళ్లెత్తుకు రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రతి మహిళా శక్తి ధీరత్వం, వీర తత్వం, మాతృత్వం కలిగిన ఒక ధృఢమైన బలంగా మహిళా తెలంగాణ ఉజ్వల భవిష్యత్తు మన మహిళలదేనని అన్నారు. ప్రజా సేవ ప్రభుత్వంలో మహిళా సాధికారత దిశగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ముందుకు వెళ్తున్నారని, ఆరోటిసీలో

మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, మహిళా 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్, రూ. 500కి గానీ సినిమా, కోటి మంది మహిళలను కోటిశ్రమలను చేయడమే లక్ష్యంగా ఇందిరా మహిళా శక్తిమిషన్-2025 ను కొనసాగిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆరోటిసీలో మహిళా సమైక్య సంఘాల ద్వారా ఇందిరా మహిళా శక్తి ద్వారా బస్సులకు యజమానులను చేసి వారిలో ఆర్థిక వృద్ధి సాధించనున్నట్లు తెలిపారు. ఇటువంటి ఎన్నో పథకాలతో తెలంగాణలో ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం మహిళా అభివృద్ధి

లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తూ దేశానికి గృహలక్ష్మి ద్వారా 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్, రూ. 500కి గానీ సినిమా, కోటి మంది మహిళలను కోటిశ్రమలను చేయడమే లక్ష్యంగా ఇందిరా మహిళా శక్తిమిషన్-2025 ను కొనసాగిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆరోటిసీలో మహిళా సమైక్య సంఘాల ద్వారా ఇందిరా మహిళా శక్తి ద్వారా బస్సులకు యజమానులను చేసి వారిలో ఆర్థిక వృద్ధి సాధించనున్నట్లు తెలిపారు. ఇటువంటి ఎన్నో పథకాలతో తెలంగాణలో ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం మహిళా అభివృద్ధి

లింగవివక్షలేని సమాజ నిర్మాణంతోనే శీఘ్ర అభివృద్ధి



హైదరాబాద్, మార్చి 8, ప్రభాతవార్త: లింగ వివక్షలేని సమాజ నిర్మాణంతోనే శీఘ్రంగా అభివృద్ధి జరుగుతుందని మహిళా లకు అన్నిరంగాల్లో సమాన అవకాశాలు కల్పిస్తే

సహకార శాఖ కమిషనర్ సురేంద్రమోహన్ వారు సబల లుగా నిరూపించు కొంటూనే కో ఆపరేషన్లలో సైటీ రిజిస్ట్రార్, సహకార శాఖ కమిషనర్ సురేంద్రమోహన్ అన్నారు. శనివారం తెలంగాణ కో ఆపరేషన్లలో సైటీ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో అంతర్జాతీయ

మహిళా దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. అందులో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న సురేంద్రమోహన్ మాట్లాడుతూ సహకార రంగంలో మహిళల అభివృద్ధి పెంచాలి, మహిళలకు సమాన అవకాశాలను కల్పించాలి అన్నారు. కృషి చేయాలని మంత్రి పిలుపునిచ్చారు. ఆ ఆ సత్పథివరంగా, నిర్మల బర్మిషన్, అలాగే సైటీ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా కే కటివేసి సంబరాలు జరుపుకున్నారు.

మధ్యవర్తిత్వంతో వైరుధ్యాలను పరిష్కరించుకోవచ్చు

హనుమకొండ బ్యారో, మార్చి 8, ప్రభాతవార్త: సామాజిక వర్గ మధ్యవర్తిత్వ పట్ల ద్వారా సమాజంలో మధ్య వర్తిత్వ విభేదాలు, వైరుధ్యాలను ప్రారంభ దశలోనే పరిష్కరించుకోవడం ద్వారా ఉజ్వల సమయం వృథా కాకుండా, సమాజంలో సామరస్యాన్ని, శాంతిని కొనసాగించుకోవచ్చునని హైకోర్టు తాత్కాలిక ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సుజయ్ పాల్ తెలిపారు. శనివారం హనుమకొండ జిల్లా జైలును సందర్శించి కారాగారాలలోని మహిళలకు సహకారం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర హైకోర్టు తాత్కాలిక ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సుజయ్ పాల్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరు కాగా రాష్ట్ర హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ కె.లక్ష్మణ్, రెండు జిల్లాల ప్రధాన న్యాయమూర్తులు రమేష్ బాబు, విజి నిర్మలాకాంత్, ఉమ్మడి పరంగల్ జిల్లాకు చెందిన కలెక్టర్లు, ఐ.ఎస్.ఐ. అధికారులు హాజరుకొన్నారు. జైలులో లోక అదాలత్, సామాజిక వర్గ మధ్యవర్తిత్వ పట్లపై రాష్ట్ర హైకోర్టు తాత్కాలిక ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సుజయ్ పాల్ ప్రసంగించారు. చిన్న తగదాలకు కోర్టులు మట్టా, పోలీస్ స్టేషన్లకు మట్టా తిరగకుండా కుల పెద్దలను సంప్రదించవలసిన రోజులు రావాలని కోరారు. పూర్వపు రోజులలో సామాజిక వర్గ

హైకోర్టు తాత్కాలిక ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సుజయ్ పాల్

పెద్దల సమక్షంలోనే సమాజంలో మధ్య వర్తిత్వ విభేదాలు, వైరుధ్యాలను పరిష్కరించుకోవడం ద్వారా ఉజ్వల సమయం వృథా కాకుండా, సమాజంలో సామరస్యాన్ని, శాంతిని కొనసాగించుకోవచ్చునని హైకోర్టు తాత్కాలిక ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సుజయ్ పాల్ తెలిపారు. శనివారం హనుమకొండ జిల్లా జైలును సందర్శించి కారాగారాలలోని మహిళలకు సహకారం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర హైకోర్టు తాత్కాలిక ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సుజయ్ పాల్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరు కాగా రాష్ట్ర హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ కె.లక్ష్మణ్, రెండు జిల్లాల ప్రధాన న్యాయమూర్తులు రమేష్ బాబు, విజి నిర్మలాకాంత్, ఉమ్మడి పరంగల్ జిల్లాకు చెందిన కలెక్టర్లు, ఐ.ఎస్.ఐ. అధికారులు హాజరుకొన్నారు. జైలులో లోక అదాలత్, సామాజిక వర్గ మధ్యవర్తిత్వ పట్లపై రాష్ట్ర హైకోర్టు తాత్కాలిక ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సుజయ్ పాల్ ప్రసంగించారు. చిన్న తగదాలకు కోర్టులు మట్టా, పోలీస్ స్టేషన్లకు మట్టా తిరగకుండా కుల పెద్దలను సంప్రదించవలసిన రోజులు రావాలని కోరారు. పూర్వపు రోజులలో సామాజిక వర్గ

హైకోర్టు తాత్కాలిక ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సుజయ్ పాల్

ఇరుపక్షాలకు పరస్పర ఆవేదన యోగ్యమైన రీతిలో వివాదాన్ని పరిష్కరించుకోవడం ద్వారా ఉజ్వల సమయం వృథా కాకుండా, సమాజంలో సామరస్యాన్ని, శాంతిని కొనసాగించుకోవచ్చునని హైకోర్టు తాత్కాలిక ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సుజయ్ పాల్ తెలిపారు. శనివారం హనుమకొండ జిల్లా జైలును సందర్శించి కారాగారాలలోని మహిళలకు సహకారం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర హైకోర్టు తాత్కాలిక ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సుజయ్ పాల్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరు కాగా రాష్ట్ర హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ కె.లక్ష్మణ్, రెండు జిల్లాల ప్రధాన న్యాయమూర్తులు రమేష్ బాబు, విజి నిర్మలాకాంత్, ఉమ్మడి పరంగల్ జిల్లాకు చెందిన కలెక్టర్లు, ఐ.ఎస్.ఐ. అధికారులు హాజరుకొన్నారు. జైలులో లోక అదాలత్, సామాజిక వర్గ మధ్యవర్తిత్వ పట్లపై రాష్ట్ర హైకోర్టు తాత్కాలిక ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సుజయ్ పాల్ ప్రసంగించారు. చిన్న తగదాలకు కోర్టులు మట్టా, పోలీస్ స్టేషన్లకు మట్టా తిరగకుండా కుల పెద్దలను సంప్రదించవలసిన రోజులు రావాలని కోరారు. పూర్వపు రోజులలో సామాజిక వర్గ

పరీక్ష కేంద్రాల్లో గోడ గడియారం ఏర్పాటు చేయాలి

సిఎస్, డిబలకు ఇంటర్ బోర్డు కార్యదర్శి కృష్ణఅదిత్య ఆదేశం ఒక్కో గడియారానికి రూ. 1,000 మంజూరు

హైదరాబాద్, మార్చి 8, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో పరీక్షలకు రావల్సిన ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులు పరీక్షా కేంద్రాల్లో టైమ్ తెలుసు కోవడానికి ఇక్కడ తండ్రి వదల్చిన అవకాశం లేదు. రాష్ట్రంలో పరీక్షలు జరుగుతున్న పరీక్షా కేంద్రాల్లో ప్రతి గదిలోనూ గోడ గడియారం ఏర్పాటు చేయాలని ఇంటర్ బోర్డు కార్యదర్శి కృష్ణ అదిత్య ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఇందుకోసం ఒక్కో గడియారానికి రూ. 1000 మంజూరు చేస్తున్నట్లు సిఎస్, డి.బి. తెలిపారు. సోమవారం పరీక్ష ప్రారంభమయ్యే నాటికి పరీక్షలు జరిగే అన్ని గదుల్లోనూ గోడ గడియారాలను ఏర్పాటు చేయాలని బోర్డు కార్యదర్శి ఆదేశించారు. గడియారాలను ఏర్పాటు చేసే వాటికి సంబంధించిన ఖాటోలను ఇంటర్ బోర్డుకి

పంపించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. రాష్ట్రంలో 1,532 పరీక్షా కేంద్రాల్లో ఇంటర్ పరీక్షలు జరుగుతున్న విషయం తెలిసింది. వాటిలో ఒక్కో పరీక్షా కేంద్రాల్లో కనీసం 5 గదులకు తక్కువ కాకుండా.. 12 గదులకు మించకుండా ఉంటున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలో పరీక్షలు జరిగే అన్ని కేంద్రాల్లో అన్ని గదుల్లోనూ గోడ గడియారాలను ఏర్పాటు చేయాలని బోర్డు కార్యదర్శి ఆదేశించారు. గడియారాలను ఏర్పాటు చేసే వాటికి సంబంధించిన ఖాటోలను ఇంటర్ బోర్డుకి

సెకండరీ వారికి ఇంగ్లీష్ పేపర్-2 పరీక్ష జరగనుంది. పరీక్షల కోసం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 1,532 పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఉదయం 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు పరీక్షలు జరగనున్నాయి. ఈ నెల 25 వరకు పరీక్షలు కొనసాగుతున్నాయి. 9.96,971 మంది విద్యార్థులు హాజరు కానున్నారు. వారిలో 4,88,448 మంది మొదటి సంవత్సరం పరీక్షలు ఉండగా.. 5,08,523 మంది ద్వితీయ సంవత్సరం విద్యార్థులున్నారు. 861 ప్రైవేటు జూనియర్ కాలేజీల్లో.. 642 ప్రభుత్వ, రెసి డెన్సియల్ జూనియర్ కాలేజీల్లో, మరో 29 కేంద్రాలలో నూర్కల్ ఇతర పరీక్షా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. పరీక్షల నిర్వహణ కోసం 1532 మంది సిఎస్, డి.బి.లను నియమించగా.. 29,992 మంది ఇన్స్పెక్టర్లను నియమించారు. 72 మంది ఫైల్ డిప్యూటీలను, 124 మంది సిట్టింగ్ జరగాల్సి ఉన్నాయి. సోమవారం ఇంటర్

బంగారం స్ట్రగ్గింగ్లో ఇద్దరు మహిళలు

డిప్యూమాట్, ప్రోటోకాల్ హోదాలు దుర్వినియోగం

నిన్న కేరళలో స్వప్నానురేష్.. నేడు కర్ణాటకలో రన్యారావు

హైదరాబాద్, మార్చి 8, ప్రభాతవార్త: కర్నాటకలో సిసీబీ రన్యారావు బంగారం స్ట్రగ్గింగ్ కేసులో అరెస్టుపడడం దేశ వ్యాప్తంగా సంవలనం రేపడం తెలిసింది. ఐదేళ్ల క్రితం కేరళలో ఇదే తరహాలో స్వప్నానురేష్ అనే మహిళ కూడా ఇదే తరహాలో బంగారం స్ట్రగ్గింగ్ చేస్తూ కర్ణాటక అధికారులకు పట్టుబడడం ఆ రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో తీవ్ర ప్రకంపనలు రేపింది. రెండు ఘటనల్లో ఇద్దరు మహిళలు కిలాడిలగా మారగా వీరిద్దరు తమకు లభించిన డిప్యూమాట్, ప్రోటోకాల్ హోదాలను దుర్వినియోగం చేసి దుబారా చేయడం అన్ని పర్యాయాలకు బంగారం స్ట్రగ్గింగ్ చేయడం అన్ని పర్యాయాలకు షాక్ గురిచేసింది.

సన్నిహితులాలనే పేరుంది. శివశంకర్ కేరళ సిఎం కార్యాలయంలో కీలక అధికారి కావడంతో ఇది కాస్త రాజకీయంగా ప్రకంపనలు రేపింది. ఈ వ్యవహారంలో స్వప్నానురేష్ పాటు ఆమె వెంట పున్న వారిని కర్ణాటక అధికారులు అరెస్టు చేసి భారీగా జరిమానా విధించారు. అంతకు ముందు స్వప్నానురేష్ దుబారాలో విదేశాంగ విభాగంలో ప్రైవేటు కన్సల్టంట్గా పనిచేయడంతో ఆమెకు డిప్యూమాట్ హోదా లభించింది. ఈ నేపథ్యంలోనే ఆమె దుబారాను సాధించి నేరుగా ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ విమానంలో కేరళకు ఎలాంటి తనిఖీ లు లేకుండానే రాజకీయ సాగించింది. ఆమెపై అసమానం వచ్చిన కర్ణాటక అధికారులకు వక్కా నిఘా పులి బివరకు 30 కిలోల బంగారంతో విమానంలో త్రివేంద్రం విమానాశ్రయంలో దిగినా పట్టుకున్నారు. ఆమె అంతకు ముందు ఎన్నిసార్లు బంగారం స్ట్రగ్గింగ్ చేసిందనే దానిపై పోలీసులు విచారణ చేపట్టారు. స్వప్నానురేష్ డిప్యూమాట్ హోదా ఎలా జారీ చేసారు అధికారులకు దొరికిపోవడం మరో సంచలన ఘటన. సిసీ బి.ఎం.ఎ. మోస్తరు పేరు వుండడం, ఆమె సవతి తండ్రి కర్నాటక పోలీసు హోసూర్ కార్పొరేట్ ఎంపిగా డి.బి. హోదాలో పున్న రామచంద్రారావు కారణంగా లభించిన ప్రోటోకాల్ రన్యారావు బంగారం స్ట్రగ్గింగ్ కోసం దుర్వినియోగం

చేసింది. తరచూ దుబారాకు రాకపోకలు సాగిస్తూ ప్రతీసారి బెంగళూరు విమానాశ్రయంలో ఎలాంటి తనిఖీలు లేకుండానే పోలీసుల సహకారంతో బయటకు వెళ్లిపోయే రన్యారావు ప్రతి ట్రిప్పలో బంగారం కిలోల బంగారం స్ట్రగ్గింగ్ చేసేదని డిఆర్ఐ అధికారులు తెలుస్తారు. బంగారాన్ని తోడల వద్ద అటోమోటర్లను, వాటిపై బ్యాండ్జి చేసి వదులుగా వుండే దుస్తులను ధరించి దుబారా నుంచి బయటపడి బెంగళూరు రాగానే తన సవతి తండ్రి వల్ల లభించిన ప్రోటోకాల్ హోదా కారణంగా పోలీసుల సహకారంతో విమానాశ్రయంలో ఎలాంటి తనిఖీలు లేకుండానే నిమిషాల వ్యవధిలో రన్యారావు బయటకు వెళ్లిపోవడం దాని మొదటి కర్ణాటక అధికారి ఒకరు గుర్తించారు. గడవిన ఆరు నెలల వ్యవధిలో 25సార్లు రన్యారావు రాకపోకలు సాగించిన రన్యారావు ప్రతీసారి ఒకే తరహా దుస్తులు ధరించడం సదరు కర్ణాటక అధికారి అసమానం వచ్చి తనిపై కర్ణాటక అధికారులకు సమాచారం అందించారు. అసంతరం డిఆర్ఐ అధికారులు కూడా రంగంలో దిగి వక్కా వ్యవహారం రన్యారావు అటోమోటర్లను, దిండ్ల రన్యారావు బండారం బయటపడడంతో పాటు ఊపలు లెక్కపెడుతోంది. కాగా పోలీసులు విచారణలో ఆమె తన నేరాన్ని అంగీకరించడంతో పాటు తప్పని పోలీసు కన్నీటి పర్యంతమైందని వార్తలు వస్తున్నాయి. రన్యారావు వ్యవహారం ఆమె సవతి తండ్రి రామచంద్రారావు మెడకు చుట్టుకునేలా వుంది. ఇందులో తన ప్రమేయం లేదని రామచంద్రారావు చెబుతున్నాడని దీనిపై ఆ రాష్ట్ర పోలీసులతో పాటు డిఆర్ఐ, కర్ణాటక అధికారులు విచారణ కొనసాగుతుంది. ఈ వ్యవహారంలో కొందరు నేతలు, స్వగర్భ పాత్రులూ విచారణ సాగుతుంది. ఈ కేసు ఎన్ని మలుపులు తిరుగుతుందో చూడాలి వుంది.

అన్ని రంగాల్లో కీలకపాత్ర పోషిస్తోన్న మహిళలు

మంత్రి దామోదర రాజనల్నింహా మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

హైదరాబాద్, మార్చి 8, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలోని మహిళలకు వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనల్నింహా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కుటుంబాన్ని, సమాజాన్ని తీర్చిదిద్దుతున్న మహిళలందరికీ కృతజ్ఞులు తెలిపారు. అన్ని రంగాల్లో మహిళలు కీలకపాత్ర పోషించి, సమాజ గుణాత్మక పురోగతిని కృషి చేస్తున్నారని మంత్రి కొనియాడారు. లింగ సమానత్వాన్ని సాధించడానికి, మహిళలకు సమాన అవకాశాలను కల్పించడానికి అందరూ కృషి చేయాలని మంత్రి పిలుపునిచ్చారు. మహిళల ఆరోగ్య సంరక్షణ కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న కార్యక్రమాలను గుర్తు చేస్తూ, వాటిని ఉపయోగించుకోవాలని మహిళలను కోరారు. ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో ప్రతి మంగళవారం ఆరోగ్య మహిళా క్లినిక్ నిర్వహిస్తున్నామని, సంతాన సాఫల్య చికిత్స కోసం ఐవిఎఫ్ సెంటర్లు అందుబాటులోకి తీసుకుచ్చా

మన్నారు. మహిళల ప్రాణాలకు ముప్పుగా మారుతున్న ట్రెన్స్ క్యాన్సరును ప్రాథమిక స్థాయిలోనే గుర్తించేందుకు స్క్రీనింగ్ చేపడుతున్నామని, మాతా, శిశు ఆరోగ్య సంరక్షణ కోసం ఎస్సీపిఎచ్ కేంద్రాల సంఖ్యను పెంచుతున్నామని మంత్రి దామోదర రాజనల్నింహా తెలిపారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ద్వారా వారి ఆర్థికాభివృద్ధికి తోడ్పాడుతున్నామని గుర్తు చేశారు. ఇందిరా మహిళా శక్తి ద్వారా మహిళలను కోటిశ్రమలను చేసే కార్యక్రమానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శ్రీకారం చుట్టారని మంత్రి వెల్లడించారు. మహిళలు అన్ని రంగాల్లో



పురోగమించాలని ఆశాంక్షిస్తూ, మహిళలందరికీ మంత్రి దామోదర రాజనల్నింహా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

స్త్రీల అభ్యున్నతికి పాటుపడే ఏకైక పార్టీ బజెపి

హైదరాబాద్, మార్చి 8, ప్రభాతవార్త:

అమ్మవారి శక్తి స్వరూపం.. స్పృహికి మూల కారకులు.. కుటుంబాన్ని, సమాజాన్ని కంటికి పాపా కాపాడుతున్న స్త్రీమూర్తు లందరికీ కేంద్ర హోంశాఖ సహాయమంత్రి కేంద్ర హోంశాఖ సహాయమంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఒకసప్తకం విడుదల చేశారు. స్పృహిలో ఎమ్మెల్యేలకు పట్ల ఎదుగుదలకు జీవితాన్ని త్యాగం చేసేది తల్లి మాత్రమే. అక్కా చెల్లెళ్ల రూపంలో, భార్యగా తోడునీడగా నిలిచేది స్త్రీ మూర్తులే అన్నారు. ఒక్క మూలం చెప్పాంటే స్త్రీ లేకపోతే అసలు స్పృహ లేదన్నారు. మహిళా దినోత్సవం మాత్రమే మహిళలను పోషిస్తే ఆ తరహాలో వారిని విస్మరించే పార్టీ బిజెపి కానీకాదు. స్త్రీలను లక్ష్యం, సరస్వతి, దుర్గామాతగా పూజించే పార్టీ బిజెపి అన్నారు. అదివానీ మహిళ ప్రాపది అని, ఏ మహిళా కేటోర్ డబ్బు అంటే ఆ కుటుంబం, ఆ దేశం సురక్షితంగా, ప్రగతి పథంలో నడుస్తుందని నమ్మి ఆచరిస్తున్న వ్యక్తి ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడి అని మహిళలకు ఆర్థిక మంత్రి పగ్గాలు అప్పగించడంతోపాటు కేంద్ర కేబినెట్ లో, ప్రభుత్వ పదవుల్లో సమవిత భాగస్వామ్యం కల్పించారని అన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా 4 కోట్ల ఇండ్లను కట్టింది

ప్రతినెలా రూ.2,500, తులం బంగారం, సూట్ హోమీలు ఎటు పోయాయి?

కేంద్ర హోంశాఖ సహాయమంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఒకసప్తకం విడుదల చేశారు. స్పృహిలో ఎమ్మెల్యేలకు పట్ల ఎదుగుదలకు జీవితాన్ని త్యాగం చేసేది తల్లి మాత్రమే. అక్కా చెల్లెళ్ల రూపంలో, భార్యగా తోడునీడగా నిలిచేది స్త్రీ మూర్తులే అన్నారు. ఒక్క మూలం చెప్పాంటే స్త్రీ లేకపోతే అసలు స్పృహ లేదన్నారు. మహిళా దినోత్సవం మాత్రమే మహిళలను పోషిస్తే ఆ తరహాలో వారిని విస్మరించే పార్టీ బిజెపి కానీకాదు. స్త్రీలను లక్ష్యం, సరస్వతి, దుర్గామాతగా పూజించే పార్టీ బిజెపి అన్నారు. అదివానీ మహిళ ప్రాపది అని, ఏ మహిళా కేటోర్ డబ్బు అంటే ఆ కుటుంబం, ఆ దేశం సురక్షితంగా, ప్రగతి పథంలో నడుస్తుందని నమ్మి ఆచరిస్తున్న వ్యక్తి ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడి అని మహిళలకు ఆర్థిక మంత్రి పగ్గాలు అప్పగించడంతోపాటు కేంద్ర కేబినెట్ లో, ప్రభుత్వ పదవుల్లో సమవిత భాగస్వామ్యం కల్పించారని అన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా 4 కోట్ల ఇండ్లను కట్టింది

ప్రతినెలా రూ.2,500, తులం బంగారం, సూట్ హోమీలు ఎటు పోయాయి?

కేంద్ర హోంశాఖ సహాయమంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఒకసప్తకం విడుదల చేశారు. స్పృహిలో ఎమ్మెల్యేలకు పట్ల ఎదుగుదలకు జీవితాన్ని త్యాగం చేసేది తల్లి మాత్రమే. అక్కా చెల్లెళ్ల రూపంలో, భార్యగా తోడునీడగా నిలిచేది స్త్రీ మూర్తులే అన్నారు. ఒక్క మూలం చెప్పాంటే స్త్రీ లేకపోతే అసలు స్పృహ లేదన్నారు. మహిళా దినోత్సవం మాత్రమే మహిళలను పోషిస్తే ఆ తరహాలో వారిని విస్మరించే పార్టీ బిజెపి కానీకాదు. స్త్రీలను లక్ష్యం, సరస్వతి, దుర్గామాతగా పూజించే పార్టీ బిజెపి అన్నారు. అదివానీ మహిళ ప్రాపది అని, ఏ మహిళా కేటోర్ డబ్బు అంటే ఆ కుటుంబం, ఆ దేశం సురక్షితంగా, ప్రగతి పథంలో నడుస్తుందని నమ్మి ఆచరిస్తున్న వ్యక్తి ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడి అని మహిళలకు ఆర్థిక మంత్రి పగ్గాలు అప్పగించడంతోపాటు కేంద్ర కేబినెట్ లో, ప్రభుత్వ పదవుల్లో సమవిత భాగస్వామ్యం కల్పించారని అన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా 4 కోట్ల ఇండ్లను కట్టింది

హోలీపండగ రోజున చంద్రగ్రహణం

బ్లడ్ మూన్ గా నామకరణం భారతీయ కనిపించని గ్రహణం

హైదరాబాద్, మార్చి 8, ప్రభాతవార్త: ఈ ఏడాది మొదటి చంద్ర గ్రహణం ఈ నెల 14వ తేదీన హోలీ సందర్భంగా ఏర్పడనుంది. భారత

కాలమానం ప్రకారం ఉదయం 9.29 గంటలకు మొదలయ్యే చంద్ర గ్రహణం మధ్యాహ్నం 3.39 గంటలకు ముగుస్తుంది. మధ్యాహ్నం 12.29 గంటలకు గరిష్ఠంగా వుంటుంది. మొత్తం మీద ఆరు గంటలకు పైగా చంద్ర గ్రహణం వుంటుంది. కాగా హోలీ రోజున ఏర్పడే చంద్ర గ్రహణం ఇతర గ్రహణాలతో పోలిస్తే కొంత ఎక్కువ ప్రభావంగా వున్నందున బ్లడ్ మూన్ గా శాస్త్రవేత్తలు నామకరణం చేశారు. ఆరిజన రంగంలో వుండే చంద్రుడి కిరణాలు భూమిని ఆరు గంటల పాటు కమ్మి వుండు తాయిని శాస్త్రవేత్తలు అంటున్నారు. ఈ గ్రహణం పశ్చిమగోళంలో వుండే

భావజాల రంగంలో వాస్తవాలను ప్రజల దృష్టికి తీసుకెళ్లాలి

సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జాన్ వెన్నె

హైదరాబాద్, మార్చి 8, ప్రభాతవార్త: భావజాల రంగంలో మంచుకొస్తున్న ప్రమాదాన్ని ప్రజలకు వివరించేందుకు పార్టీ కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జాన్ వెన్నె పిలుపునిచ్చారు. పార్టీ సీనియర్ నేతలను జి కార్యకర్తల అధ్యక్షతన హైదరాబాద్ ఆరోటిసీ క్రాఫ్ రోడ్లో ఉన్న పార్టీ రాష్ట్ర కార్యాలయం వంటి భవనంలో ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు టి స



మల్లెతన, 8 ఎ.ఎం. మెట్రో చిత్రాలతో ప్రశంసలు పొందిన దర్శకుడు రాజ్ ఆర్ నిజమైన సంఘటనల నుండి ప్రేరణ పొందిన మరో ఆసక్తికరమైన ప్రాజెక్ట్ 23 తో వస్తున్నాడు. స్టూడియో 99 నిర్మించిన ఈ చిత్రంలో తేజ, తన్వీయ ప్రధాన పాత్రలు పోషించారు. వెంకట్ సిద్దార్థ్

'23' టీజర్ లాంచ్

ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రొడ్యూసర్. ఈ సినిమాని రానా దిగ్గుబాటి స్పిరిట్ మీడియా డిట్రిబ్యూషన్ చేస్తుంది. ఇటీవల ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను విడుదల చేయడం ద్వారా ప్రమోషన్ లను ప్రారంభించిన మేకర్స్



టీజర్ ని లాంచ్ చేశారు. 1991 సుందారు ఊపకాత, 1993 బిలకలూరిపేట బస్సు దహనం, 1997 జూజీ పాల్స్ కార్ బాంబు పేలుడు.. ఈమూడు సామాహిక హాస్యల

లో కేశవ అందరూ చాలా మంది సినిమాల చేస్తున్నారు. 23 సినిమాకి కూడా అలాంటి మంచి యాక్టర్స్ దొరికారు. మలయాళీ సినిమాలకు ధీమా పెర్మామ చేసి యాక్టర్స్ దొరకడం నిజంగా అదృష్టం.

'కర్తవ్యం' మోషన్ పోస్టర్



చాలా బాగుంది. మోషన్ పోస్టర్ కూడా బాగుంది. చెప్పాలంటే నేను కూడా అమ్మవారి భక్తుడిని. ఇలా అమ్మవారి గురించి సినిమా రావడం సువర్ణ ఎక్స్ ప్లొరేషన్. ఈ మధ్య హనుమాన్, కార్తీకేయ, కాంఠారా ఇలాంటి సినిమాలని ఆడియన్స్ బాగా సపోర్ట్ చేస్తున్నారు. బాగున్న సినిమాలను మన తెలుగు ఆడియన్స్ ఎప్పుడు ముందుండి ముందుకి తీసుకెళ్తారు. ఈ

సినిమానిని కూడా ముందుకు తీసుకెళ్తారు. ప్రొడ్యూసర్ కి హాట్స్ ఆఫ్ ఇలాంటి యంగ్ డైరెక్టర్ కి ఛాన్స్ ఇచ్చినందుకు నేను కర్తవి నమ్ముతాను. మనం మంచి చేస్తే మంచి జరుగుతుంది అలానే చెప్పి చేద్దామని జరుగుతుంది అని నమ్ముతాను. ఇలాంటి కథ చేయాలి అని నాకు వుంది. టీం అందరికీ ఆల్ ది బెస్ట్. అన్నారు. విజయ శంకర్ మాట్లాడుతూ, "నన్ను ఇక్కడికి ఆహ్వానించినందుకు చాలా థాంక్స్. "కర్తవ్యం" అనే టైటిల్ లోనే ఒక రోయాల్టీ వుంది. మెండోలోకి వెళ్లిపోయే టైటిల్. వచ్చే దారిలో ఈ సినిమాకి సంబంధించిన కంటెంట్ చూస్తూ వచ్చాను. చాలా బాగుంది అన్నారు. నలుడు సతీష్ సరిపట్టి మాట్లాడుతూ, "కర్తవ్యం కన్నా ముందు కుంభస్థలి చేసాం. మొదట అది చేసిన తరువాత కర్తవ్యం వచ్చింది. నేను ఎంతో అయినప్పుడు చాలా చిన్న ప్రాజెక్ట్. చిన్నగా స్టార్ట్ అయ్యి ఇంత పెద్ద ప్రాజెక్ట్ గా తీర్చిదిద్దారు. ఒక స్క్రీన్ ఏంటి అంటే ఇందులో రాజ్ కూడా ఒక మంచి రోల్ చేశారు, డైరెక్ట్ చేస్తూ కూడా. ఇప్పుడే స్టార్ట్ చేసాం ఇంకా చాలా కంటెంట్ వుంది. అందరికీ ఈ సినిమా నమ్రతుంది అని నమ్ముతున్నాను అన్నారు. హీరోయిన్ మిథూన్ చౌహాన్ మాట్లాడుతూ, ఈ అవకాశం ఇచ్చినందుకు డైరెక్టర్ రాజ్ కి థాంక్స్. ఈ కార్యక్రమం చేయడం వాళ్ళ మంచి అపీట్రిసియేషన్ వచ్చాయి అని అనుకుంటున్నాను. చాలా థాంక్స్. అన్నారు. నలుడు క్రాంతి కిట్టి మాట్లాడుతూ, ఈ సినిమాలో అవకాశం ఇచ్చినందుకు చాలా థాంక్స్. అలానే వానా, రజశాకర్ ఇలా కొన్ని సినిమాలను మన సనాతన ధర్మం గురించి మన హిందూ ధర్మం గొప్పతనాన్ని చెప్పాయి. నేను చిన్నప్పటి నుండి చదువుకున్న డాంట్స్, తెలియని ఎన్నో కథలను సినిమాల ద్వారా తెలుసుకున్నాను.

'కౌన్ ది షేర్ అట్రాక్ షార్ట్ ఫిల్మ్

ప్రజెంట్ చేయడానికి ముందుకు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా రచయిత దర్శకుడు కే ప్రభుల్ చంద్ర మాట్లాడుతూ, నిత్యం మన చుట్టూ జరిగే చాలా విషయాలు మన కోపానికి కారణం అవుతాయి. వాటిలో లైంగిక వేధింపులకు సంబంధించిన విషయాల బాధతో పాటు కోపాన్ని కలిగిస్తాయి. వాటిని అధిగమించాలంటే కఠినమైన పట్టు అవసరం అంటే సరిపోతుంది అంటూ ఆలోచించాం కాదు. వీటి కన్నా స్పృహ అత్యంత ముఖ్యమైంది. మనందరం మనసులు. ఎవరతో ఎలా ప్రవర్తించాలో మనకు తెలుసు. కానీ మారుతున్న కాలంతో పాటు మనం కొన్ని విలువలు మర్చిపోయాము. మళ్ళీ మనసులుగా మనమంతా ఒకే తాటిపై నిలబడేటట్టే అలాంటి అవకాశాలకు తావుండదు. కచ్చితంగా రేపటి కోసం ఒక అడుగు అందరూ వేయాలి. అప్పుడే మార్పు మొదలవుతుంది. భారతదేశానికి స్వతంత్రం కావాలి అని 1743లో మొదట కోసిన వ్యక్తి 1947లో స్వతంత్రం వచ్చిన తర్వాత దాన్ని ఆస్వాదించలేదు కానీ ఆయన ఆశయం నెరవేరింది. అలాగే సమాజంలో మార్పు కోసం కోలోజు మనము ఒక అడుగు వేయాలి. ఆ మార్పు ఫలాల భవిష్యత్ తరాలు కచ్చితంగా అనుభవిస్తాయి. అనే పాయింట్ తో ఈ లభ్య చిత్రాన్ని తెరకెక్కించాము అన్నారు. ఈ షార్ట్ ఫిలిం ఈ సినిమాలో గ్రాఫర్ గా పనిచేసిన మోర్గా ఇలా అద్భుతమైన ప్రేమిష్టా వేర్లు. ఒక చిత్రానికంటే పెయింటింగ్ ల ప్రతి సన్నివేశాన్ని అద్భుతంగా చూపించారు. వేరుబడి శిల్ప అందించిన సంగీతం ప్రతి సన్నివేశానికి ప్రాణం పోసింది. గ్యారేజ్ స్టూడియోలో ఎడిటింగ్, విఎఫ్ఎస్ చేసినట్లు చెప్పారు. ఈ షార్ట్ ఫిలిం ఇంత అద్భుతంగా రూపదిద్దుకోవడానికి షేక్ హాస్, అంకిత్ నిర్మాణ, సహా, విగోవల కృషి ఎప్పటికీ మరువలేనిది. కృషి చెయ్యాలి చేసిన లోగో డిజైన్ కథలోని ప్రాణాన్ని అవివరించినట్లు ఉందన్నారు. లక్ష్మీ, చైతన్య డివ వర్క్ చాలా బాగుంది అన్నారు.



'కోర్టు' ప్రి లివ్ ష్ అండ్ టైలర్

వ్యవహారం. ఇప్పటికే విడుదలైన ఈ సినిమా ప్రమోషన్ కంటెంట్ సినిమాపై మంచి బజ్ క్రియేట్ చేసింది. ఈ చిత్రం మార్చి 14న హాట్ వందన సందర్భంగా విడుదల కానుంది. టిలీవీజ్ కమెంట్లలో నేనుకల్ స్టార్ నాని మాట్లాడుతూ, ఇక్కడికి వచ్చిన మా డైరెక్టర్ కి థాంక్స్ సో మచ్. ఈ సినిమా గురించి ఒక విషయం బలంగా చెబుతున్నాను. 14న ఈ సినిమాని మీరు మిన అవ్వకండి. మాకేదో సక్సెస్ రావాలని కాదు. తెలుగు మార్చి 14న థియేటర్ లో కలద్దాం అన్నారు.



నాని వాల్ పోస్టర్ సినిమా ద్వారా నన్ను డైరెక్టర్ గా పరిచయం చేశారు.. ఆయన గత సినిమాలను ఎంత సక్సెస్ అయ్యాయో ఈ సినిమా కూడా అంత పెద్ద సక్సెస్ సాధించాలని కోరుకుంటున్నాను. నాని నుంచి చాలా విషయాలు నేర్చుకున్నాను. నాని వల్లే ఈ రోజు ఒక యూని వర్స్ క్రియేట్ చేయగలుగుతున్నాను అన్నారు. డైరెక్టర్ శైలేష్ కొలను మాట్లాడుతూ, కోర్టు టైలర్ చాలా ప్రామెసింగ్ గా వుంది. సినిమా అద్భుతంగా వచ్చిందని పేర్కొన్నారు. నాని ఈ సినిమా గురించి చాలా చెప్పే వారు. టైలర్ మాసిన తర్వాత

ఆయన ఎందుకు అంతలా చెప్పారో అర్థమైంది. డైరెక్టర్ రామ్ జగదీశ్ నానిని నీడలో వున్నారు. ఈ సినిమాలో అలాంటి అంశాలను అలాంటి మంచి యాక్టర్స్ దొరికారు. ఆ యాక్టర్స్ అందరికీ మంచి ట్రైన్స్ వచ్చాయి. అనన్య, దర్శి, పుష్ప



యాక్టర్ ప్రయత్నం మాట్లాడుతూ, నాని అన్న థాంక్స్ సో మచ్. బలంగా తర్వాత ఎలాంటి సినిమా చేయాలి అని ఆలోచిస్తున్నప్పుడు ఈ సినిమా చేయమని చెప్పారు. మా టీమ్ అంతా ఇక్కడ ఉండడానికి ముఖ్య కారణం నాని అన్న ఈ

'21వ క్రీస్ క్రీస్ క్రీస్ లివ్ ష్

మన అవైబెడ్ హిందీ ఎంటర్టైన్మెంట్ పింటుకి వచ్చి మార్చి 21న హిందీ వెర్షన్ తో పాటు తెలుగు, తమిళం, మలయాళం కన్నడ భాషలలో "కీస్ కీస్ కీస్ కీ" గా విడుదల కానుంది. ప్రతిష్టాత్మక మైట్లీ మామీ మేకర్స్ ఈ చిత్రాన్ని తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, కన్నడ భాషలలో గ్రాండ్ రిలీజ్ చేయనుంది. ఈ చిత్రం టైలర్ మార్చి 8న విడుదల కానుంది. లవ్, కామెడీ, యాక్షన్ తో కంప్లీట్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఇది. ఈ చిత్రం పింటు అనే తుంటురి కులాడి ప్రేమ, జీవితంలోని ఊహించని మలుపులను నావిగేట్ చేస్తూ హిలేరీయస్ ఎంటర్ టైన్మెంట్ వుండబోతోంది. ఎమోషన్, సస్పెన్సు, సర్ ప్రైజ్ లతో రాలికోస్టర్ గా ప్రేక్షకులను కట్టిపడేస్తుంది. నిర్మాత విడి ఆచార్య తన ఉత్సాహాన్ని తెలియజేస్తూ పింటుకి వచ్చి గురించి మేము చాలా



గర్వపడుతున్నాము. ఇది అద్భుతమైన తారాగణం, టీంని ఒకటి చేర్చింది మేము సృష్టించిన మాయాజాలాన్ని ప్రేక్షకులు ఎక్కడ పీరియన్స్ చేయడానికి ఎదురు చూస్తున్నాం" అన్నారు. ఈ చిత్రం తళాంత్, జాన్వాల జోషి, విధిని పరిచయం చేస్తుంది, వీరతో పాటు



నిజ జీవితాన్ని, నా సిని జీవితాన్ని పంచుకుని నాకు విజయం అందించిన నా హీరోయిన్ అందరికీ, యావన్ముది మహిళలకు చేతులు ఎత్తి నమస్కరిస్తూ మహిళా దినోత్సవ కుభాకాంక్షలు. - చిరంజీవి

'జగదధార'లో సోనాక్షి సిన్హా

నేనుకల్ ట్రైలర్ జగదధార మామీతో హీరోయిన్ సోనాక్షి సిన్హా తెలుగులోకి పరిచయం అవుతున్నారు. మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఆమె కొత్త పోస్టర్ ను రివిజ్ చేశారు మేకర్స్. ఈ సూపర్ నేనుకల్ ట్రైలర్ లో యాక్షన్, మిస్టరీ



తో కూడిన పవర్ ఫుల్ అవతార్ లో కనిపించు నున్నారు. హీరామందిల్ ఆమె పవర్ ఫుల్ పాత్ర తర్వాత, సోనాక్షి పౌరాణికాలు, యాక్షన్, అతిథియం అంశాలను టైం చేసి పానెండ్ యూ చిత్రం జగదధారలో ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉంది. జగదధార ప్రయాణం ఫిబ్రవరి 14న హైదరాబాద్ లో జరిగిన గ్రాండ్ ముహూర్త వేడుకతో ప్రారంభమైంది, దీనికి పరిశ్రమలోని ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. ఇప్పుడు, టీం మోంట్ అటూ ఆడవుల్లోకి వెళ్తోంది, అక్కడ మోకా స్టూడియోలో సినిమా ఆధ్యాత్మిక ప్రపంచాన్ని జీవం పోయడానికి ఒక అద్భుతమైన ఆడవి నడి నిర్మించింది. ఈ చిత్రం స్కెట్, ఎపిక్ ఫై ఆక్షన్ యాక్షన్ లో విజువల్ అద్భుతమైన అనుభవాన్ని హామీ ఇస్తుంది. సుధీర్ బాబు టీ టీ నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సూత్ర దర్శకుడు వెంకట్ కళ్యాణ్ దర్శకత్వం వహించగా, జీ స్టూడియోస్ ఉమేష్ కెఆర్ బన్నర్, ప్రేరణ ఆర్ రా, అరుణ అగర్వాల, శివినీ నారంగ్ నిర్మించారు.

'ల్యాంప్' ప్రి లివ్ ష్ ఈవెంట్

నారాయణ మాట్లాడుతూ ల్యాంప్ సినిమా బ్యానర్ లో గతంలో ఏడు చేపల కథ సినిమా వచ్చింది. ఆ సినిమా కొన్న డిట్రిబ్యూటర్స్ అందరూ లాభాలు చూశారు. ఈ ల్యాంప్ సినిమా కూడా అలాగే సక్సెస్ కావాలి. 150 థియేటర్స్ లో రిలీజ్ అవుతున్న ల్యాంప్ సినిమా ఇప్పటికే సక్సెస్ అయినట్లు అనిపిస్తోంది అన్నారు. నిర్మాత ప్రసన్న కుమార్ మాట్లాడుతూ, ఈ రోజు ఇండస్ట్రీలో పెద్ద పోజిషన్ లో ఉన్న



ల్యాంప్ సినిమా ఈ నెల 14న గ్రాండ్ థియేట్రీల్ రిలీజ్ కు రిడీ అవుతోంది. తాజాగా ఈ చిత్ర ప్రీ లివ్ ష్ ఈవెంట్ ను హైదరాబాద్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నటుడు నిర్మాత మురళీమోహన్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మురళీ మోహన్ మాట్లాడుతూ, ల్యాంప్ సినిమా కంటెంట్ బాగుంది. సినిమా బాగుంటుందనే అనిపిస్తోంది. ఈ రోజు తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలో చిన్న చిత్రాలకు ఆదరణ లేక వీకటి అలముకుంది. ఇలాంటి వీకట్లను పోగొట్టి తెలుగు సినిమ దీపం ఈ ల్యాంప్ సినిమా కావాలి. సినిమా టీమ్ అందరికీ ఆల్ ది బెస్ట్ అన్నారు. నిర్మాత వామదర ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ, ల్యాంప్ సినిమా విజువల్, మేకింగ్ బాగున్నాయి. సినిమా తప్పకుండా మంచి సక్సెస్ కావాలి. చిన్న చిత్రాలకు ఆదరణ పొందితేనే కొత్త టాలెంట్ పరిశ్రమకు వస్తుంది. నా బెస్ట్ ఫ్రెండ్ ల్యాంప్ సినిమా టీమ్ కు అందిస్తున్నా అన్నారు. నిర్మాత రయన్ సాయివెంకట్ మాట్లాడుతూ, ల్యాంప్ సినిమా గురించి నాకు తెలుసు. ఈ సినిమా గ్రాండ్ థియేట్రీల్ రిలీజ్ కు

'జాక్, నుంచి ఫస్ట్ సింగిల్'

గీతంతో అంచనాల్ని మరింతగా పెంచేసినట్లు అయింది. సిద్ధు జోన్సన్ ల గడ్డకు జోడిగా ఈ చిత్రంలో వైష్ణవి చైతన్య నటించారు. ఆగ్ర నిర్మాణ సంస్థ ప్రే



వెంకటేశ్వర సిని చిత్రానికే మీద బి.వి.ఎస్.ఎన్ ప్రసాద్ ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో ప్రకాష్ రాజ్, నరేష్, బ్రహ్మాజీ కీలక పాత్రల్లో నటించారు. ఈ చిత్రం ఏప్రిల్ 10న గ్రాండ్ గా రిలీజ్ కాబోతోంది.

